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(ulrrurnutrf (utrpruqbunnLplutr UpupuLnfuJunqh Upmtu2urrn hurdtultrpfr gurrlupurl[tr rnupu6pfr
6u 611 n L1 pfr 4u u tu [1 u pqdutr {bp ru pbpl u 1'r n 01 .07 .2023p. 4p n rpl *r tlp

UpLnur2urn hurrlultrpfr 62075,69 hu.r gurilupurlirL mu.rpubpf 6ru6l4nqpp putn 4urubpfr lurqdnLd f
1) tllul.ln{f hnqbp- 13348,08 hur
2) dupqr-uqbr.nf trtr bp- 27729,11 hvt
3) 6unur&u6! rnurpur6ptrbp-2871,38 hur
4) pqhnrmuqurm mupurbptrbp- 534,67 hur
5) ppubu6! mupur8pLbp - 1267,95 hw
6) pnLuur! url nrp1n rtrftg qn rp [1 mtupurbptr bp- I 6327,5 hur:

1. UZU[n4h hnnbnh nuruh lltuqrfnrrl pb+qnll{nril btr hnnurlhtr gntr+h.

'1.1 qlnLrlururLnbuurtlr.utr tr2utrur!nLplurtr hnqbpfrg' {urpblurhnqbpfr 1OO mn!nup !urrl 5975,85 hu h
pu:qdurdlu nrtrluplLbph 100 % \wd 5407 ,72 hw:.

| ? ptrurlur{u:]pir hnqbpir ptrurlbft lunnrguqr.umdurb' Lntrurrlbpd tr ulqbqnpburlurtr hnqbnh 60 %. \wJ'1961,51 hur

1.3 u.rLmu.rnurlfrtr hnlbpfrg'{urpbpuhnqbpf 100 % t4url0 hu:

2. UurnqruqbuhtrtubFh nruuh ltuqfnrd Etr+qn[rlnrd btr hnntuJhtr Sntr+h.

2J qlnqurmLmbuurlurtr tr2urbulnLplurtr hnrlbpfrg' funurhu.rppbbpfr 1OO % lurJ 654,51 hr-u, r-upnnurrlu1tnbnh
100 % !urd 21451,53htu [r ur.yl hnrlu.rurbupbpf 20 %t4w[ 3131,15 hu.

2.2 ptrurlurt{urlpbph hnlbphg' lrrnn llrunnLgurulururdurtr hnrlbpl 23.9% lurrl 0,76 hu1 tr pL4hr-u1n4
oqururqnpbdutr hnlbpfr 7.1 % l4w[ 42,32 hw, hu.ruurpurllu!urtr hnrlbpfr 10.9% !utI 17 ,84 hw tr ur11 hnrlbpfr 63.4 i"
lurd 172,57 hur

2.3 hurmnrQ qurhqurtr{nrl murpur8ptrhpfr hnqbpir 33.9% tluf 2237,7 hw.
2.4 hururnr! tr2urtrurtlnrputr hnqbpfr 17.8To lurd 20,73 hur
2.5 urLururnurlfL hnqbpfrg' funmhupptrbpfr 0 htr , urpnmLbpir 0 hur tr ur11 hnqbpfr 0 hqr:

3. uunru6ru6l{ mruFru6pfubnh rluuh qurqfnrd nlrlqnh{nrf btr hnnu{htr gntr}h'

3.1 u.rtrmunulhtr hnlbpfrg' uLuuntrbpll 100 % t"lud - _ hur
3.2 huunnr! qurhuluLr{nr1 uru.rpur&ptrbpfr hnrlbpfr 43.5% lurd _ hur

4. fltnrmruqrurn tnunrudptrbnh rluuh liluqfnrd Etunqnr.ldnrrf bh hnnruJhb gntrrlh'

4.1 ruLururnurlirl hnrlbph pr.lrnLmtrbpf 100 mntinup Qurd O hur.
4.2 humnL! qurhulurb{nrl murpur6pbbpfr 8.1 % luitl 534,67hur:
5. Qnrudru6ll m'rnrudptrbnh r}ruuh luqfnrrf eb+qpUrlmd_th hnn'rthfu gntr+h'

5.1 gpulirL hnqbpfr 90 mn!nup Qurd 838,89 hur .

5.2 hurLnnL! qurhqurtr{nrl mupurbptrbpp 6.5 % lurl129,06 hu.r:

6.1. rfrup4ru0lrtr, pnruru[utrnrplnrtrfrg qnrp! rnuprudptrbp]r &ru6l4nr1pp trbpunnrri I hn4ulJrb $ntr+h'

6.'1.1 ptrur!u{urlpfr hn[bphg pLur!bfr
urlqbqnp6ulutr hnrlbpfr 60%-h) 100 %-p lurd
lurtl 145,86hur, rx;l hnqbp 36.5% lud 99,62
pLryhurtrnrp oqLnurqnpbdurtr hnqbpf 92.9 % t4w[

llurnnrgurqururrlurL hnrlbpfr
'1307,68 hu, huluupuQurlurtr
hru, fuunp !urnnrgurqurLndurtr
553,7'l hu hnqbpp.

(ptugu:nnLplurdp rntrudbpd tr

lurnnrgurquundutr hnqbph 89%
hnqbpfr 76 % \wd 2,407 hw V
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pL4bppoqr'nr,qnp6rlutr tr ,r11 *rprn*r4prutlrtr rr2urrurr.lnLpl'ru oplblurLbpfr

6'1'3 ftrbpqbmhqur:h, t{urqh, LnputruqnpLnf, llntlnrtrul btrprulurnnrgt{urdptrbpfr oplblunLbpfr hnlbpfr 1oo %lurrl298,82 hu,
6,'1.4 hulnnr! tr2utrulntplurtr hnrlbpfr g2.2% \wd 95,74 hw
6.1.5 qurhnrumu.rlfrtr hnqbp 0 hur.

6'2 pbrudtrtr' Fntuy.llltunrplnrbfrg qnrpl'1 urrllru6ptubptr (rehnl.nr qbubpfr utbp, ur{ruqnrrntubn, fbnttdru;nbp b rfu;p urullnbbp) 6ru6t1nryp! blpurnnrd-f h",trJ'hl ,i"Onfr,

6'2'1 qlnrqurLntrmbuu.rlurtr L2uLurQnrp,'.tt, yJlhnqurmbupbpfr g0 mn[nun lurd 12524,6.r hw,6'2'2 urtrLnurn'rlfrtr tr2urt'ulnrplutr,rlir,nqupi.. gornnlnJp'!u:rl0 
hr.u,

6.2.3hrunnL! r4*rhu*utrr{nr1 ,rp,r'pt bpfr hnqbpp A Z, q,^iU _Si8,OZ hur6.2.4 gpu4frl hnrlbpfr t0 mnlnup qurU dd,Zt trur:
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